
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria 
Fecha: lunes, 3 de junio de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde Accidental le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 24 de mayo de 2019. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D. Pedro Nazario 

Castillero, Policía Local de este Ayuntamiento, y al resto de su familia, con motivo del 

reciente fallecimiento de su padre. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Sentencia dictada por la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla, por la que se 

desestima el Recurso de Apelación n.º 177/2019, interpuesto contra la dictada por el 

Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba en relación a prórroga 

forzosa del contrato para la prestación del servicio de ayuda a domicilio, para toma 

de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de Primera Instancia n.º 1 de Córdoba, por la 



que se desestima la Demanda seguida en el Procedimiento Ordinario n.º 212/17, 

formulada en ejercicio de acción reivindicatoria en la que se pretendía la devolución 

de terrenos que supuestamente habrían sido indebidamente usurpados, para toma 

de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se declara la inadmisión del Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 62/2019, interpuesto contra desestimación 

presunta, por silencio, de devolución de ingresos indebidos por liquidación del 

Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana, para 

toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se declara la inadmisión del Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 52/2019, en cuanto a la petición de nulidad 

de la Tasa por retirada de automóvil, y se desestima respecto de la Resolución 

recaída en expediente por infracción en materia de tráfico, para toma de 

conocimiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por la que se 

estima parcialmente el Procedimiento Clasificación Profesional n.º 727/18 seguido en 

Demanda en materia de clasificación profesional y reclamación de cantidad, para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 109/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños a consecuencia de caída en la vía 

pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 120/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños en local por rotura de la red de 

alcantarillado a causa de las raíces de un árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 89/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de devolución de ingresos 

indebidos por Liquidación del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos 

de Naturaleza Urbana. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 114/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación  

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo por la caída de la rama de un 

árbol. 

 



ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, 

de corrección de error material detectado en el Anexo del acuerdo n.º 396/19, de 24 

de mayo, respecto de la cuantía total de la Convocatoria de Subvenciones de 2019 

para el fomento de la participación ciudadana. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicha Concejalía, o Concejal que le sustituya, todas las facultades 

delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación respecto a 

las prórrogas de los Contratos que a continuación se citan: 

- Suministro de fondos bibliográficos para la Red Municipal de Bibliotecas. 

- Concesión Demanial de Explotación de la Tienda de Recuerdos del Parque 

Zoológico de Córdoba. 

- Servicio de Mantenimiento de los Sistemas Informáticos del Órgano de Gestión 

Tributaria. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Servicio de mantenimiento de la licencia de uso del 

aplicativo de Gestión Patrimonial para el Departamento de Servicios Informáticos. 

 

12.- Moción del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Servicio de Mantenimiento de Áreas de Juegos Infantiles y 

Áreas Cardiosaludables. 

 

13.- Moción del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de Servicio de 

Mantenimiento de las diversas instalaciones de aire acondicionado y frío industrial en 

distintos Edificios Municipales. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

rectificación de error detectado en acuerdo n.º 368/19, de la Junta de Gobierno Local 

de 30 de abril, al consignar el CIF de la Gerencia Municipal de Urbanismo. 

 

 



15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

modificación del Acuerdo n.º 662/18, de la Junta de Gobierno Local de 27 de julio, en 

cuanto al importe a transferir a la empresa AUCORSA para las obras de la Gasinera. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

la justificación de la subvención concedida a la Fundación PROLIBERTAS para el 

desarrollo del Proyecto "Cobertura de necesidades básicas para familias con 

menores a cargo en riesgo de exclusión social 2018. 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la modificación del presupuesto del Programa "Fortalecimiento del 

ejido asociativo a través de la Promoción de la Participación Ciudadana y la Equidad 

de Género en el Norte de Marruecos", subvencionado a la entidad Mujeres en Zona 

de Conflicto, dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Programas de 

Voluntariado Internacional 2017. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura, de aprobación de 

Convenio entre la Fundación Colección Thyssen-Bornemisza, F.S.P. y este 

Ayuntamiento, para la cesión e intercambio temporal de obras para su exhibición 

pública. 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


